新时代 新征程 新伟业

现役军人齐永健荣立二等功

立功喜报送到家 军人军属享荣光

本报讯(记者 谢红静 张连权)为进一步弘扬拥军优属光荣传统,增强军人军属荣誉感,营造崇尚军人、优待军属的良好社会风尚,8月23日,伴随着喜庆欢快的锣鼓声,县人民武装部部长曹伟、县退役军人事务局负责人带队,为我县在部队荣立二等功现役军人齐永健送去立功喜报和慰问金,颁发"二等功臣之家"牌匾,并向齐永健表示热烈祝贺和亲切慰问。县退

役军人事务局相关部门负责人、沙拉 镇主要负责人等参加此次活动。

在立功现役军人家中,军地领导向齐永健及家属表示祝贺,并与他们亲切交谈,详细了解齐永健在部队服役情况及军属们的生活情况,感谢军属为国家和部队培养了优秀的战士,希望家属持之以恒做好军人的坚强后盾,鼓励齐永健在部队安心服役,把自己锻造成为一名优秀的新时代军人,

为国防建设再立新功。

一直以来,我县高度重视双拥共建工作,积极落实各项拥军优属政策,通过开展为立功受奖现役军人及家庭送立功喜报活动,让军人家庭深切感受到党和政府的关怀与温暖,积极营造"一人立功、全家光荣"的社会风尚,不断提升军人军属获得感、荣誉感和幸福感,激励更多有志青年投身军旅,为国防建设事业作出贡献。

阜新镇细河源头综合治理工作"靓"出成绩单

源头修复见成效 向日葵花开成海

本报记者 王美娟 于 水 程 威 王 勇

山黛天蓝云卷舒,灼灼葵瓣向阳 开。8月23日,一场秋雨过后,在细河 源头小流域阜新镇平安地村段,百亩 矮头向日葵竞相开放,随风摇曳,宛如 层层黄色波浪,呈现出勃勃生机,勾勒 出一幅美轮美奂的自然风光图,为我 县乡村旅游再添新景。

今年以来,阜新镇积极响应县委、 县政府号召,全力配合细河源头综合 治理工作,对"细河源"所在地平安地 村进行环境综合整治,完成小流域治 理面积62亩,在绿化、亮化、硬化、美化 方面提升整体形象,多措并举改善乡 村面貌,使乡村提"颜"增"质"。如今, 漫步村中,村道整洁,风光旖旎,有文 化气息浓厚的村史馆、有古香古色的 石头院墙、有绿树成荫的村屯路…… 平安地村用实际行动守护了美丽细河,打造出和美乡村,进一步构建了水丰质好河美的生态屏障。同时,为增加村集体收入,平安地村在县农业农村局的大力支持下,在细河源头小流域处,种植62亩矮头向日葵。眼下,正是向日葵的盛花期。盛开的葵花,就像一片金黄色的海洋,在蔚蓝的天空下,迎风摆动,吸引众多游客驻足赏花、留影。

记者看到,有不少游人在花海中或散步、或拍照,尽情感受大自然的秋日气息。游客赵红梅感叹道:"向日葵花海建好之后,比原来的环境更美了! 道路修好了,环境变美了,令人赏心悦目、心情愉悦!"

作为一种经济作物,向日葵不仅

有"颜值",更有经济价值。向日葵可采摘葵籽压榨葵籽油出售,同时花期持续一个月左右,又能作为景观吸引游客游玩,还可以带动沿线商户、种植户提高经济收入,产生多元效益。

平安地村党支部书记任立学介绍:"为增加村集体收入,今年村里共流转62亩土地种植向日葵。向日葵亩产能达到五六百斤,市场价每斤四元钱左右。今年,看这长势相当喜人,预计平均亩收入能达到2000元左右,去了成本,估计能剩一千三四百元钱,村集体收入预计能达到10万元左右。如果今年秋天收入可观的话,村里计划下一年要加大投入力度,继续流转一波土地,为村集体创收,助力乡村振兴。"

县市场监管局开展食品安全"你点我检"活动

"你点我检"共参与 筑牢食品安全墙

本报讯 为深人推进"我为群众办实事"实践活动,践行"便民、利民、为民"服务理念,近日,县市场监督管理局在兴荣市场开展2023年食品安全"你点我检"活动。

活动中,针对群众送检的市场内

销售的米、面、油、肉、蛋、水果、蔬菜等 民生商品,县市场监管局工作人员进 行现场免费检测,并现场告知快检结 果,让群众从食品安全的旁观者变身 为食品安全的参与者、见证者和监督 者。活动中,工作人员还通过发放宣 传资料、开展食品安全问题咨询、征集调查问卷等方式,不断提升人民群众在食品安全工作中的参与度,为我县构建食品安全社会共治格局起到积极推动作用。

(县市场监管局)

大兴务实之风

习近平总书记在内蒙古考察时强调: "要抓实以学正风,坚持目标导向和问题导向相结合、学查改相贯通,对标党风要求找 差距、对表党性要求查根源、对照党纪要求 明举措,增强检视整改实效。"实干精神是 马克思主义政党先进性的重要体现,中国 共产党人既胸怀远大理想,又注重实干。 抓实以学正风,首先就要大兴务实之风。

习近平总书记强调:"以这次主题教育为契机,将调查研究发扬光大。"抓好调查研究是大兴务实之风的重要内容。实于的前提是把情况摸清、把问题找准。不了解情况的盲干、蛮干,不仅无法干出成绩,还会贻误事业发展。只有扑下身子、沉到一线,深入开展调查研究,才能把对策提实、把工作做实。实践证明,调查研究是转变工作作风、密切联系群众、提高履职本领、强化责任担当的有效途径。

我们党历来高度重视调查研究、善于进行调查研究。新时代,以习近平同志为主要代表的中国共产党人把调查研究与实践探索紧密结合起来,推动党和国家事业取得历史性成就,发生历史性变革。党的二十大报告就是在调查研究基础上形成的纲领性文献。习近平总书记在成都、沈阳、北京主持召开5场党的二十大报告

起草和党章修改工作征求意见座谈会,党中央发出《关于对党的二十大报告议题征求意见的通知》,部署54个单位承担重点课题调研任务,围绕26个专题形成80份共计132.7万字的调研报告……党的二十大报告展现出注重调查研究、广泛听取民意的务实品格,充分彰显新时代中国共产党人的务实之风。

大兴务实之风、抓好调查研究,关键在于一个"实"字。调查研究应坚持实事求是,坚持结论产生在调查研究之后,做到有一说一、有二说二,既报喜又报忧,不能带着事先定的调子下去。调查研究的根本目的是实实在在解决问题。衡量调查研究搞得好不好,关键要看调查研究的实效,看调查研究成果的运用,看能不能通过调查研究把问题解决好。要多到困难多、群众意见集中、工作打不开局面的地方和单位调查研究,在运用党的创新理论研究新情况、解决新问题的过程中,推动工作迈上新台阶、作风实现新转变。

干事担事,是干部的职责所在,也是价值所在。大兴务实之风,就要干事担事。习近平总书记指出:"我们党百年奋斗的伟大成就都是党团结带领全国各族人民拼出来、干出来的,要把党的二十大

描绘的宏伟蓝图变成现实,仍然要靠拼、要靠干。"古往今来,通达美好梦想的坦途只有一条,那就是一往无前去实干;成就壮丽事业的捷径只有一种,那就是久久为功去力行。全面建设社会主义现代化国家,是一项伟大而艰巨的事业,前途光明,任重道远。当前,我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。面对风险大、挑战多、任务重的局面,更需要大兴务实之风,实事求是、埋头苦干,扎扎实实地推进各项工作。

大兴务实之风,就要在察实情、出实招、求实效上下功夫,把工作抓实、基础打实、步子迈实,在力戒形式主义、官僚主义、上取得明显实质性进展。党员干部会数,迎难而上、敢于斗争,努力把调查研究成果转化为推进工作、战胜困难的实际成成果转化为推进工作、战胜困难的实际成效。各级党组织要着力消除妨碍干部创业,作为的各种因素,完善担当作为激励和保护机制,积极营造有利于干事创业的者相当、为负责、为干事者撑腰,善于发现、培养、使用取担当蓄作为的干部,让愿担当、敢担当、善担当薪然成风,让党员干部在抓落实上取得新实效。 (人民日报)

新闻速递 News Expres

市委组织部学习"干万工程"经验、"七送下乡"活动走进沙拉镇

理论宣讲进基层 乡村振兴添动能

本报讯(记者 张 彪)8月23日,市委组织部学习"千万工程"经验、"七送下乡"活动走进沙拉镇喇嘛营子村,为镇村党员干部群众送上一堂精彩的理论宣讲课。市委、县委组织部,市委、县委党校相关负责人参加活动。

活动现场,市委党校老师分别以《发展壮大新型农村集体经济,全面推进乡村振兴新突破》《扎实推进阜新市农民农村共同富裕》《实施党建引领,助推乡村振兴》为主题,围绕乡村振兴等相关内容,为包括沙拉镇各党组织书记、驻村第一书记、党员干部、部分群众等在内的50余人进行了深入讲解。同时,当地农民群众通过阜蒙融媒App直播和本土自媒体直播平台方式线上同步参加活动。

沙拉镇参会人员表示,将以此次活动为新起点,主动融入全面振兴新突破三年行动,锚定"百十一"奋斗目标,为沙拉镇经济社会又好又快发展贡献力量。

县统计局召开全体机 关于部会议

紧扣"三能三效" 强化队伍建设

本报讯 为进一步推进统计工作 提质增效,按照上级党委关于"三能 三效"行动部署安排,近日,县统计局 召开全体机关干部会议。

会议传达了县委关于"三能三效"的会议精神,全面贯彻落实"提高效率、提升效能、提增效益"工作要求。会上,成立7个工作小组,完善档案管理和保密工作等工作方案机制,并对工作态度不积极、工作任务完成不及时的同志进行了严肃提醒谈话。

会议强调,要聚焦主责主业,打磨过硬专业素质,从实践中提炼出好理念、好举措、好做法,持续锻炼"三能"本领;要努力加强统计队伍建设,打造思想认识一流、队伍建设一流、工作效能一流的统计队伍,为我县统计事业作出新贡献。 (高 芳)

统计信息

上半年 全县建筑业总产值同比增长22.7%

本报讯 上半年,全县建筑业总产 值累计实现37009.9万元,同比增长22.7%。建筑工程产值累计实现33764.6万元,同比增长18.7%。其他产值实现3139.9万元,同比增长709.7%。 (王超)